

# Zápis

z jednání komise životního prostředí  
č. 2/2024 konaného 3.5.2024

Přítomni: J. Kubeš, R. Bryll, J. Mošnička, B. Blažek, omluven M. Koblíška

## PROGRAM:

1. Trvalé umístění kontejnerů na zelený odpad a větve
2. Pořádek – či nepořádek na místech ukládání tříděného odpadu
3. Recyklační dvůr – informace
4. Různé

### Ad 1)

Předseda komise informoval přítomné o stálém umístění kontejnerů na biologický odpad v lokalitě U Nového rybníka a U Jatek. Kontejnery již plní svůj účel a po počátečních problémech, kdy byly větve i v kontejneru na zelený odpad, se situace stabilizovala a je zde udržován pořádek. Je však potřebné dovybavit stanoviště s kontejnery o tabuli s potřebnými informacemi.

### Ad 2)

Komise řešila problém s ukládáním odpadu na místech tříděného odpadu a dále ukládání komunálních odpadů občanů do odpadkových košů. Bylo domluveno, že budou vytipovány problémové lokality a problém bude řešen ve spolupráci s Městskou policií Soběslav.

### Ad 3)

Ing. Bryll oznámil přítomným, že pro město Soběslav řeší variantní studii sběrného dvora projektant Ing. Ladislav Čížek a pan Pavel Peroutka. Studie bude zpracována do 31. 5. 2024.

### Ad 4) Různé

Ing. Bryll informoval přítomné o zadání studie rekonstrukce parku u nádraží.

Byla řešena otázka parkování automobilů na zakázaných místech u Lužnice např. na loukách. Bude řešeno s MP.

Předseda komise informoval o problémech s výlovem Nového rybníka v době hnízdění ptáků. Vhodný termín a četnost výlovů je řešena ve spolupráci s AOPK a správcem přírodní památky.

Komise dále diskutovala o záležitostech projednávaných na minulém jednání.

Ing. Mošnička informoval přítomné o záměru komunitní školy Maringotka, zastoupené paní Lajlou Dračkovou vybudovat v lokalitě Mokerské strouhy tři komposty z dřevěných palet na pozemcích města Soběslavi. Přítomní s návrhem souhlasili, pokud by škola zpracovala zprávu s právním určením povinností komunitní školy, která by byla předložena Radě města.

Zapsal dne 3.5.2024 Jan Mošnička